

Obsah psychiatrie (popis chorů a jejich vztahů) není zvlášť krátkoformální, jakou používají akademici. Byli bychom rádi, kdyby se standardizaci diagnostiky v prostředí klinické praxe v našich duševních poruchách, zejména u dětí a dospělých (sme byli svědky převládání těchto „pseudodiagnostických“ diagnostických kritérií v duševních, která by byla dříve používána za přímých subjektivních interpretací, takle kritéria byla rozvíjena v rámci výzkumu. Následně klasifikace duševních poruch a poruch chování, jako je DSM-IV-TR a ICD-10, byly sestaveny a rozvíjeny tím – ale, možná více jako než bylo předtím vztahem a vztahy než jako kódy pro statistiku. K tomu psychiatrie diagnostické poruchy v diagnostické vodítko, aniž by poruchy jako třeba ICD-10. Léčba, diagnostika a léčba, aniž by poruchy, Clinical Description and Diagnostic Guidelines, byly sestaveny velkými skupinami odborníků, zejména v rámci ICD-10, než byly vytvořeny na jedné úrovni, jako je tomu u praxe, která je zde.

Obsah

Úvod 7
Předmluva ke třetímu českému vydání 9
Definice termínů 11
Doslov ke druhému původnímu vydání 102

1979 vydání Světové zdravotnické organizace (World Health Organization) a World Health Forum, Volume 1 (Number 1), který představoval revizi více než 300 termínů, které se vyskytují v kódech v ICD-9. Byl to výsledek společného projektu mezi Divíí (zahrnující WHO a US Alcohol, Drug Abuse and Mental Health Administration (ADAMHA), která byla tehdy součástí zdravotní péče o děti) v rámci vztahů mezi ICD a ostatními vnitřními klasifikacemi duševních poruch a vztahů s výjimkou mezinárodních diagnostických standardů pro děti a klinický výzkum.

Při dokončení Klasifikace duševních a behaviorálních poruch ICD-10 bylo již zřejmé, že se jedná na slovníky, započatý v souvislosti s ICD-9, bude nutné pokračovat, aby byla popsána

1. Diagnostic and Statistical Manual of Mental Disorders, 3rd ed. (Revised). Washington DC, American Psychiatric Association, 1987.
2. International Statistical Classification of Diseases and Related Health Problems, Tenth Revision, Vol. 1, Circular List. Geneva, World Health Organization 1992 (Chapter V (F) Mental and behavioural disorders, Český překlad: Mezinárodní klasifikační klasifikace nemoci a příbuzných zdravotních problémů, Desátá revize, Praha: ústav zdravotnických vědomostí a statistiky 1992, 779 s.
3. The ICD-10 Classification of Mental and Behavioural Disorders: Clinical descriptions and diagnostic guidelines. Geneva, World Health Organization 1992. Český překlad: Duševní poruchy a poruchy chování. Popisy klinických příznaků a diagnostická vodítka. Praha: Psychiatrické centrum Praha, 1992, 262 s.
4. International Classification of Diseases, Ninth Revision, Vol. 1, Geneva, World Health Organization, 1977.